Kako je posjet Cenakolu i Domu za napuštenu djecu utjecao na mene
Posjet Cenakolu i Domu za napuštenu djecu za mene je predstavljao jedno pozitivno iskustvo, koje ću obrazložiti u sljedećim dijelovima ovog eseja. Prije nego što smo pošli u Zagreb na stručnu ekskurziju, iz psihologije sam znala da će posjet tim dvjema ustanovama utvrditi i produbiti moje razmišljanje o problemima koji su aktualni u današnjem svijetu. Isto tako znala sam da će to iskustvo biti emocionalno teško i da će trebati neko vrijeme da se svi događaji toga dana „slegnu“.


Kada smo došli u Cenakolo, iznenadila sam se jer nisam mislila da je to takva zajednica kakva jest. Očekivala sam ljude koji se liječe u ustanovi s profesionalnim zaposlenicima koji ih nadziru i pomažu im da se riješe ovisnosti. Iako nisam vjernik, ipak mislim da je molitva nekada moćno pomagalo koje čovjeku koji se nosi s ozbiljnim problemima može pomoći da sazna više o sebi i da shvati uzroke tih problema. Također sam apsolutno potvrdila svoje razmišljanje da s bilo kakvim sredstvima koja stvaraju ovisnosti ne treba eksperimentirati, jer se u vrlo kratkom vremenu ne može naći put natrag. Tu je najbolji primjer heroin, jer kada ga čovjek jednom proba, može se navući doživotno i potrebno je dotaknuti dno i izgubiti sve u životu da shvati da ga je ovisnost uništila i da mora promijeniti način života, za što je potrebna velika snaga te mnogo volje i upornosti.

U Domu za napuštenu djecu moje raspoloženje se jako spustilo, jer je tužno kakvu sudbinu neka djeca imaju, a ne mogu utjecati na nju jer su roditelji zaslužni za te okolnosti. Njihova neodgovornost je dovela do toga da sada njihova djeca nemaju pravu obitelj i nikada neće osjećati sigurnost i ugodu svoja doma i obitelji. Također mi je vrlo žao djece čiji su roditelji ovisnici pa su djeca završila u sirotištu jer su majka i otac izabrali drogu prije svoje vlastite djece, što pokazuje još jedan primjer opasnosti o konzumiranju opojnih sredstava. Kako će se ta djeca osjećati kada budu dovoljno zrela da shvate da su ih roditelji stavili na drugo mjesto, a da je na prvom bila požuda za drogom. Osjećat će se nevoljeno, ljutito, razočarano, srdito i zamjerat će svojim roditeljima što im oni nisu bili na prvome mjestu i nisu im dali podršku koju svaki roditelj treba dati svome djetetu, što može dovesti do problematičnog ponašanja u adolescenciji.

Ovo iskustvo samo je učvrstilo moje uvjerenje da se svatko mora odgovorno ponašati, i biti svjestan posljedica svojih djelovanja. Djeca koja su ostavljena u sirotištu imat će doživotno ožiljke iz djetinjstva koje je prouzročilo ponašanje njihovih roditelja. Ovisnici će se uvijek boriti s pokušajima da ne uzimaju sredstva ovisnosti. Mentalno će uvijek misliti o stvarima koje su ih dovele do dna, ali će znati da se ne smiju vratiti starome životu i trebaju zadržati jačinu uma i snagu da vode bolji život. Zato treba promisliti prije nego djelujemo i znati opasnosti opcija i požuda koje svijet stavlja pred nas.
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